
  JÍZDNÍ ŘÁD 2009/2010              platí od 13.12. 2009 

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele. 
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 196 České Budějovice - Summerau
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 8501 Sp 1760/1
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Ze stanice Tábor Praha hl.n. Praha hl.n. Lipno nad
Vltavou

0 České Budějovice 190,194,199,220 5 33  7 00 8 04  9 21 10 06  10 12 12 18 14 17  16 07 M 18 10 20 10 20 37  22 35
3 České Budějovice jižní zastávka 194 5 37  Č 7 04 D 8 08  C 9 25 A   V  D 12 22 F 14 21  16 11 A 18 14 20 13 M   22 38
8 Včelná 5 44  D  U   Y  N   L  O 12 27 . 14 26  16 18 T 18 19 20 19 A   22 44

11 Kamenný Újezd u Č. Budějovic zastávka 5 49   N   K  T   T  N 12 30 A 14 29  16 22 T 18 22 20 23 T   22 47
14 Kamenný Újezd u Českých Budějovic 5 54  Y 7 15 A 8 18  L 9 37 O   A  A 12 33 . 14 32  16 28 H 18 25 20 27 T   22 51
18 Chlumec u Českých Budějovic 6 00  E  J 8 22  O  N   V  U 12 37 G 14 36  16 33 I 18 29 20 31 H   22 55
21 Holkov 6 05  T    V    S  12 41 E 14 40  16 38 A 18 33 20 36 I   22 59
23 Velešín městys 6 08  T 7 24 V 8 27  L 9 47 B   K  M 12 44 R 14 43  16 41 S 18 36 20 39 A   23 01
26 Velešín 6 15  I 7 28 L 8 30  A 9 51 R   Ý  O 12 47 S 14 46  16 47 18 39 20 44 S   23 05
31 Výheň 6 22   T 8 35  K  U    L 12 52 T 14 51  16 53 S 18 44 20 50   23 11
33 Kaplice 6 26  7 36 A 8 38  9 59 C 10 36  V 10 44 D 12 56 N 14 55  16 58 C 18 48 20 54 B   23 14
40 Omlenice 6 35   V 8 45  L  K   O  A 13 04 E 15 03  17 07 H 18 55 21 01 R   23 21
43 Bujanov 6 39   A 8 48  I 10 09 N   D  U 13 07 R 15 06  17 11 Ö 18 58 21 05 A   23 25
46 Pšenice 6 43     P  E   Á  13 10   17 15 N 19 01 21 08 U   23 28
50 Rybník 195  6 48  7 52 8 54  N 10 15 R 10 51 K 11 00 13 14 15 13  17 20 E 19 06 21 13 N 21 21 21 18  23 33

Rybník 195 6 49  8 04 8 55 O 10 25 10 52 13 15 15 14  17 21 R 19 08 21 23 21 22 21 28  23 34
57 Horní Dvořiště  6 57 9 02  13 23 15 20  17 29 E 19 15  21 36  23 41

Horní Dvořiště 6 58 9 03  13 24 15 21  17 34 R 19 17 
64 Summerau  7 05 9 10 11 10 13 31 15 28  17 41 19 24 21 38

Do stanice Lipno nad
Vltavou

Linz Lipno nad
Vltavou

Linz Linz Linz Linz Vyšší Brod
klášter

Salzburg

 jede v  a , nejede 24. – 26., 31.XII., 1.I.,
4.IV., 1., 8.V., 4., 5.VII.

 jede v a od 30.IV. do 30.VIII., nejede
5.VII.



 jede v a  od 13.VI. do 12.IX.
 jede v a  od 19.XII. do 28.III., nejede 1.I.
 jede do 31.XII. denně, od 3.I. jede v  a ,

nejede 4.IV., 1., 8.V., 4., 5.VII.

5 kromě 30.IV. – 25.IX.
1 30.IV. – 25.IX.




1 30.IV. – 25.IX.
2 České Budějovice – Horní Dvořiště
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 196 Summerau - České Budějovice
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 8500


8560

511
8552/3


R 206



Sp 1930


8506 Sp 1932

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

 100 Sp 1764/5


Sp 1768/9


Sp 1936 Sp 1938


Ze stanice Lipno nad
Vltavou

Salzburg Linz Linz Linz Linz Lipno nad
Vltavou

Lipno nad
Vltavou

Linz

0 Summerau 7 15 8 37 12 36 M 14 34 16 36  18 52 20 56
7 Horní Dvořiště  M  D 8 44 D 12 43 A 14 41 A  Č C  18 59 F 21 03

Horní Dvořiště  3 45 5 30 A  O 8 45 10 42 U 12 44 T 14 41 N  D Y  18 59 . 21 04
14 Rybník 195   3 53 5 37 5 34 T 7 32 N 8 52 10 50 N 12 51 T 14 48 T 16 54  17 50 K 17 50  19 06 A 21 11

Rybník 195  3 54 5 44 T 7 33 A 8 56 11 01 A 12 52 H 14 51 O 16 56  Y 18 00  L 18 00  19 07 . 21 23
18 Pšenice  3 58 5 49 H  U 9 00 11 05 J 12 56 I 14 55 N   E   O    G 21 27
21 Bujanov  4 02 5 53 I  9 03 11 08 12 59 A 14 58   T 18 07  V 18 07  19 14 E 21 31
24 Omlenice  4 06 5 57 A  M 9 07 11 12 V 13 04 S 15 02 B   T   L    R 21 35
31 Kaplice  4 13 6 05 S 7 49 O 9 15 11 18 L 13 11 15 09 R 17 13  I 18 17  A 18 17  19 24 S 21 42
33 Výheň  4 16 6 08  L 9 17 11 21 T 13 14 S 15 12 U     K    T 21 45
38 Velešín  4 22 6 15 B  D 9 23 11 26 A 13 20 C 15 18 C   18 25  18 25   N 21 51
41 Velešín městys  4 25 6 19 R  A 9 26 11 30 V 13 24 H 15 22 K   18 30  L 18 30  19 34 E 21 55
43 Holkov  4 28 6 23 A  U 9 29 11 33 A 13 27 Ö 15 25 N     I    R 21 58
46 Chlumec u Českých Budějovic  4 31 6 27 U  9 33 11 36 13 30 N 15 28 E     P    22 01
50 Kamenný Újezd u Českých Budějovic  4 35 6 31 N  9 38 11 40 13 34 E 15 32 R   18 41  N 18 41   22 05
53 Kamenný Újezd u Č. Budějovic zastávka  4 39 6 35  9 41 11 43 13 38 R 15 36     O    22 09
56 Včelná  4 42 6 39  9 45 11 46 13 41 E 15 40        22 12
61 České Budějovice jižní zastávka 194  4 48 6 46  9 50 11 51 13 47 R 15 46   18 52  18 52  19 52 22 17
64 České Budějovice 190,194,199,220   4 52 6 50 8 21 9 54 11 55 13 51 15 50 17 42  18 56  18 56  19 56 22 21

Do stanice Praha hl.n. Praha hl.n. Tábor
 jede v ,  a 24.XII., 28.IX., 28.X., 17.XI.,

nejede 26.XII., 2.I.
 jede v a  od 13.VI. do 12.IX.

 jede v a  od 19.XII. do 28.III., nejede 1.I.
 jede do 31.XII. denně, od 3.I. jede v  a ,

nejede 4.IV., 1., 8.V., 4., 5.VII.

5 kromě 30.IV. – 25.IX.
1 30.IV. – 25.IX.


1 30.IV. – 25.IX.


